
　反射テスト　暗算　逆算　整数の立方数　01

1. 　次の 　　 をうめよ. ただし, 　　 には同じ数が入るものとする.

（ S級 5秒, A級 30秒, B級 1分, C級 3分 ）

（1）　 　 × 　 × 　 = 27 （2）　 　 × 　 × 　 = 8

（3）　 　 × 　 × 　 = 64 （4）　 　 × 　 × 　 = 216

（5）　 　 × 　 × 　 = 125 （6）　 　 × 　 × 　 = 1000

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　次の 　　 をうめよ. ただし, 　　 には同じ数が入るものとする.

（ S級 5秒, A級 15秒, B級 35秒, C級 50秒 ）

（1）　 　 × 　 × 　 = 64 （2）　 　 × 　 × 　 = 8

（3）　 　 × 　 × 　 = 27 （4）　 　 × 　 × 　 = 125

（5）　 　 × 　 × 　 = 216 （6）　 　 × 　 × 　 = 1331

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


　反射テスト　暗算　逆算　整数の立方数　01　解答解説
1. 　次の 　　 をうめよ. ただし, 　　 には同じ数が入るものとする.

（ S級 5秒, A級 30秒, B級 1分, C級 3分 ）

★奇数×奇数×奇数 =奇数
★偶数×偶数×偶数 =偶数
☆暗記していなくても, 奇数偶数を考えると数をみつけるのが早くなる.

（1）　 3 × 3 × 3 = 27 （2）　 2 × 2 × 2 = 8

（3）　 4 × 4 × 4 = 64 （4）　 6 × 6 × 6 = 216

（5）　 5 × 5 × 5 = 125 （6）　 10 × 10 × 10 = 1000

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　次の 　　 をうめよ. ただし, 　　 には同じ数が入るものとする.

（ S級 5秒, A級 15秒, B級 35秒, C級 50秒 ）

（1）　 4 × 4 × 4 = 64 （2）　 2 × 2 × 2 = 8

（3）　 3 × 3 × 3 = 27 （4）　 5 × 5 × 5 = 125

（5）　 6 × 6 × 6 = 216 （6）　 11 × 11 × 11 = 1331

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html

